

50名洋弟子登封参加中国武术段位考试

这是中国武术协会首次举办中国武术段位制海外人员考评班

□晚报记者 袁建龙 刘莹
通讯员 赵学智

本报讯 记者昨日获

悉,自8月13日起,中国武术协会在登封首次举办中国武术段位制海外人员培

训与考评班,来自全市83所武术馆校的50名学员参加了考评。

与技术水平的提高,中国武术协会制定并实施的一种全面评价习武者武术水平等级的制度。

据了解,这50名学员分别来自美国、法国、韩国、日本等15个国家,他们将

经过武德鉴定和技术、理论考试,考试合格将由中国武术协会为他们颁发相应的中国武术段位制证书。

曾是嵩山少林寺僧人的德相大师筹措4.5亿 要在河北再建“北少林”

历史上北少林究竟在何处,有待考证



“北少林寺”的方丈德相大师在“少林寺”前表演少林功夫。 晚报记者 袁建龙 图

就在外界纷纷传言,“少林寺计划用8至10年时间,与天津市联合投资1.6亿元,完成北少林寺的恢复重建工作,并把它建成世界名寺”的时候,有人提出异议,说北少林寺不在天津蓟县,而在河北省保定市满城县,而且当地已经筹资4.5亿元,准备再建“北少林寺”。昨日,记者来到他们所说的“北少林寺”进行了实地探秘。 晚报记者 袁建龙 晚报见习记者 刘莹 孙建新

河北“少林寺”方丈说“北少林寺”由来

昨日,记者来到河北省满城县,在一个挂着“少林寺”牌匾的山门前,大门的两侧各建了一个小门,和少林寺的山门一样。

在侧殿,该“少林寺”的方丈德相大师介绍,元朝皇庆元年(公元1312年),受到皇封的少林寺住持福裕和尚派高徒来到河北省满城县,建起了“北少林寺”,后毁于元末的战乱中。清朝时期,少林寺僧人湛丰到满城县传经,听当地人提起元代的寺院后续建了寺院。后来,湛丰就成了“北少林寺”第一代方丈。

据说,当时的“北少林寺”殿宇金碧辉煌,僧徒云集。但公元1773年的一场大火,使“北少林寺”化为灰烬,只留下残碑一块。德相大师说,这块残碑是“北

少林寺”的证据,目前被文物部门保存在当地的章村。

北少林寺方丈是何人

火灾后,湛丰大师逃到山东隐居,在当地传授少林功夫。湛丰大师圆寂后,他的大弟子、德相大师的先祖便带着师父的遗命找到满城县。以后,几代人便在“北少林寺”遗址上练习少林功夫。

1970年,肩负着祖上的遗命,8岁的王乐被送到嵩山少林寺,拜素喜大师为师,受戒后赐法号“德相”。在师父的教导下,德相很快练成了黑虎拳、罗汉拳、达摩剑、少林金刚拳等少林功夫,并在师父的指导下学会了修禅悟道、少林医学、少林养生等普度众生的看家本领,这更加坚定了他传播少林文化、重建“北少林寺”的决心。

1990年,德相奉少林寺住持素喜师父之命,筹措资

金3500万元,在河北省满城县建成了占地100多亩的现在的“北少林寺”,德相大师也就成为了现任方丈。

筹措4.5亿,太行山脚下再建“北少林寺”

“北少林寺”建成后,德相大师并没有停止对“北少林寺”遗址的考证。后来,德相大师观看南水北调工程时,无意中发现了保存在章村的一块“北少林寺”石碑,经过很多专家的多次考证,确定了白龙山、青龙山环绕下为“北少林寺”清代遗址。

今年,德相大师经过多方筹措资金,得到当地一家公司鼎力相助,筹得4.5亿元资金,在保定市西北20公里处的太行山脚下(距原“北少林”10公里处)再建“北少林”,计划建成六进院落,占地500多亩,并在后殿筑成60米高的佛祖铜像。

来自嵩山武林界的说法

提起德相大师在河北省满城县重建的“北少林寺”,嵩山武林界内也议论纷纷。

有人认为,作为少林寺的弟子应该在寺院内好好修行,普度众生,不该到外面另建一个少林寺。有人认为,作为一个少林寺僧人,到外面传播少林寺文化,传承少林功夫,本身就是在弘扬佛法,普度众生,有利于少林文化的发展。还有人认为,重建“北少林寺”是对历史的尊重,但一定是出于对少林文化的尊重和发扬的前提下。有人甚至认为,争论谁才是真正的“北少林寺”并没有什么意义,就像3个南少林寺争正宗那样,其实,只要是为了发扬少林文化,让少林文化这个人类瑰宝更好地服务人民,就是好的,就是值得提倡的。

新密交警昨擒俩网上逃犯

一个为逃跑方便睡觉时总是虚掩门窗 一个抱着侥幸去审驾驶证

□晚报记者 熊堰秋 尚咪咪

本报讯 一个为逃跑时方便,晚上睡觉常虚掩门窗,却给民警留下方便之门;另一个抱着侥幸跑来要求民警给他年审驾驶证,被民警一眼发现。昨天,新密交警大队民警抓获了两个网上逃犯。

2004年8月30日,新密市岳村镇骆驼腰村村民郑某驾驶一辆自卸货车至郑牟路潮河桥路段时,与骑自行车的常某相撞,致

使常某当场死亡。郑某弃车逃逸,后被郑州市公安局交警四大队上网追逃。新密市交警大队民警多次前往郑某家抓捕,但“警惕”的郑某闻风已逃窜。

昨天5时许,民警得到线索,有人见郑某在村里转悠。新密市交警大队一中队长赵亚阁立即组织人马,兵分两路,一路由赵亚阁带领,到郑某的岳父家抓捕,另一路由一中队指导员李书民带领直奔郑某家。李书民带领民警赶到郑某的家时,发现门

虚掩着。民警进屋将正酣睡的郑某抓获。当天,郑某被移交郑州交警四大队处理。

无独有偶,昨天9时许,一名叫赵亚军的男子来到新密市交警大队车管所,把自己的驾驶证和体检表交给民警,要求民警给他年审驾驶证。民警樊战锋将赵亚军的驾驶证信息输入电脑,当给其打印年审回执单时,电脑的审验系统提示该人是网上逃犯。赵亚军被民警当场擒获。

线索提供 申建中

登封启动“网上信访”

□晚报记者 袁建龙 孙建新
通讯员 赵晓鹏

本报讯 昨日,记者从登封市政府了解到,从8月9日起,登封市“网上信

访”系统已正式开通。如果您有什么意见、建议或者诉求,要向登封市党委、政府反映,可登录“登封信访”网站(www.dxf.gov.cn)信访,或以电子邮件的

方式将自己的意愿反映到该市有关部门。

据了解,全国目前选定了100个试点单位开通了“网上信访”,登封市是全国100个试点单位之一。

北大学园, 高考复读中的国家队!

郑州龙腾, 高考补习的理想之地!



北大学园

郑州中原龙腾补习学校

高三复读招生

- ★全封闭独立校园, 标准班精细化教学;
- ★云集特高级名师把关执教, 阵容超强;
- ★专业班主任, 与学生同吃同住同学习;
- ★来自北大的品牌, 定会给你一个惊喜!

8月6日已经正式开课。欢迎未报名学生先来试听感受, 满意后签约交费报名。8月15日前报名继续享受减免学杂费2000元。另有艺术班招生, 签约本科。

全新而科学的教育理念, 独特而成熟的教育模式
优秀而尽职的教师团队, 定会帮你跨入理想大学

招生热线: 0371-61220321 61220322 61220323

学校网址: <http://www.zylongteng.com>

学校地址: 郑州市中原路128号(中原路与西环路交界处向东200米路北)